PŘÍRODOVĚDA – OPAKOVÁNÍ EKOSYSTÉMU POLE
Tentokrát bez zápisu, pouze 2 ÚKOLY K ZASLÁNÍ!
1/ K níže vypsaným živočichům připište jejich potravu A POZOR! Sestavte celý 1 potravní řetězec, kdy býložravec sežere určitou rostlinu a jeho samotného pak sežere predátor – masožravec /konkrétní příklad/. 
Takže zde živočichové: zajíc polní, hraboš polní, krtek obecný, poštolka obecná, bažant obecný, srnec obecný, lasice hranostaj, skřivan polní, koroptev polní, křeček polní.
2/ V rámci opakování vypracuj odpovědi na otázky 11 – 18 v učebnici na str. 43.

